

## 校园行

你给我一个苹果,我给你一个苹果,我们每人只有一个苹果;你给我一个思想,我给你一个思想,我们每人就有了两个思想。要是由三个、四个甚至更多的人一起交流思想和感悟,那又会是一种怎样的境界呢?于是,我们特开设了“校园行”专栏。

在这个平台上,各学校可刊登校园活动、教学亮点、学校工作重点等短篇文字,充分展示我市教学成果和特色教育,共享优质教学资源。该专栏欢迎大家投稿!来稿请发邮件到 84013556@qq.com(请在正文注明学校、联系人及联系方式)。

## 民族魂·中国梦 阳光下成长 为期两个月的滨江中学艺术节拉开序幕



日前,滨江中学学生美术、书法、剪纸、设计、篆刻比赛如期举行,来自全校各年级的180位学生兴致勃勃地参加了比赛,这也表明为期两个月的2017年滨江中学第十六届艺术节活动正式拉开序幕。本届活动的主题为“民族魂·中国梦 阳光下成长”。

滨江中学艺术节作为面向全体学生培养其健康审美情趣与良

好艺术修养的载体,每年定时举行一次活动。本届活动还将开展摄影、立体造型、动漫、声乐、器乐、舞蹈、朗诵、校园剧或课本剧、微电影等十多项比赛。艺术节有利于促进学生全面发展,能展示学校艺术教育成果,营造健康向上的校园文化环境。

(通讯员 高振千)

## 因兴趣爱好 兄弟成为 同班同学 阳光小学26门拓展课程全面启动

邻居家的小黄和小林,年龄相差两岁的好伙伴在足球拓展课中相遇了,这让平时就一起多次相约踢球的哥俩兴奋不已,马上开练。

一个阳光明媚的下午,市阳光小学的教室里热火朝天,来自不同班级、不同年级的同学因为共同兴趣爱好相聚在一个拓展课程班里,才促成哥哥和弟弟成为同学的机会。

我终于选到自己喜欢的拓展课程了!这是同学们当天说的最多的一句话,他们的喜悦溢于言表。这也标志着,在全体师生的共同努力下,该校拓展课程选课走班教学顺利走入正轨。

本学期,该校认真贯彻《浙江省教育厅关于深化义务教育课程改革的指导意见》文件精神,积极探索国家课程校本化、学校课程特色化、学生活动课程化的路子,做了大量的纷繁复杂前期准备:拓展型性课程的设置、课程老师的招

聘、网络选课的报名工作、后续未报名学生的综合调配工作等。特别值得一提的是,该校信息处的周慧龙老师自主研发一套网上选课报名系统,为拓展课程选课快速实施提供了坚实的基础。

该校本次共开设26门拓展课程,包括足球、发明与创造、葫芦丝、尤克里里、经典诵读、乒乓球等。采用校外选聘和校内选聘教师相结合,把有浓厚兴趣爱好的学生交给专项最优秀的老师来培养,以践行学校“你很重要 办学口号”。其中三至五年级学生试行跨班、跨段进行网络选课,六年级实施分层教学,考虑到一、二年级学生的年龄特点,暂时未试行走班教学。

据了解,此前,该校曾被教育部入选为全国青少年校园足球特色学校,学校希望以拓展课程为契机,培养出一大批学有所长的优秀学生。

(通讯员 方孔券)

## 挑战高考极限·激情成就梦想 龙翔高级中学举行高三励志演讲暨百日冲刺誓师大会

又是一年亮剑时。日前,市龙翔高级中学高三师生举行了以“挑战高考极限·激情成就梦想”为主题的励志演讲暨百日冲刺誓师大会。

高三同学制作的视频《我们的梦想》拉开了大会的帷幕,为高考冲刺吹响号角,铿锵有力的誓言,宣示了他们拼搏百日的决心与信心。

会上,该校特级教师徐珍华为高三全体师生做了一场励志演讲。他在演讲中剖析“跳蚤原理”,鼓励同学勇敢撕掉身上的标签,突破樊篱,超越自我;讲述“寒号鸟与喜鹊”的故事,告知同学立刻行动,心动不如行动,克服懒惰,克服拖沓;学会目标管理,目标设定要合理,要有时间期限和阶段目标,目标要明确和公开化,目标视觉法和念叨法的应用,通过时间管理实现高效学习,去创造高考奇迹。

徐珍华用生动的事例和声情并茂的演讲深深震撼着在场的同学,一个个发人深省的小故事令同学如沐春风,互动和参与让励志演讲会高潮迭起,他们纷纷走上演讲台大声说出自己的高考目标,台下传出阵阵的掌声与喝彩声。

该校校长周寒对高三学生表达了殷切的期望和美好的祝愿:在距离高考最后的100多天里,同学们要充分利用时间,查漏补缺或巩固优势。做学习的主人,改变被动作业、被动学习的习惯,时时保持临战状态。要有良好的心态,要有跳出学校、跳出瑞安找对手的眼光和气度。最后一程往往是最为艰难行的,无论前进的道路多么崎岖,都不要放弃,坚持到底才能胜利。

高三学生代表彭珍珍表达了冲刺决心:在我们的前面,温中瑞中



大军当道,在我们的后边,各市县的战车也呼啸而来。不管你面对什么样的对手,首先要敢于亮出自己的宝剑,即便就是倒下也要倒在冲锋的路上。

会后,高三师生在誓师大会签名墙上留下了自己的大名,穿过“必胜门”,开始了百日冲刺的征程。

(通讯员 金春玉)



## 政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家

微信公众平台+微网站开发,提供资讯内容维护

瑞安日报

瑞安日报新媒体中心 联系电话: 65820169

部分  
案例



瑞安发布



清廉瑞安



瑞安交警



平安瑞安



瑞安旅游



瑞安财税

